

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

Kéziratokat nem küldünk vissza. Csak bejelentés leveleket fogadjunk. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben hazához hordva...

Mel számunk több közleményei: Vésztől: Tisza Kálmán szabad akarata. Két telegramm. Kell-e még a néppárt?

Tisza Kálmán szabad akarata.

Szabad emberek, büszke emberek, ök akarni tudnak, mernek és fognak. Nem hagynak maguknak semmi előre megállapított irányt szabni a várm- és kereselelem terén...

Akkor majd igen; de addig nem! Szabad emberek, büszke emberek, ök akarni tudnak, mernek és fognak. — ha majd megengedik nekik arról a helyről, a hol a birodalmi egység, a politikai és közgazdasági egység a külfölddel szemben élelmezélt volt mindig...

Mert állítom azt, hogy az akarat, a melyre Tisza Kálmán Nagyváradon hivatkozott, nem más, mint műkár? Azért, mert nem lehet feltenni oly sok nagyteljesítést férfiról, mint a milyenek számosan vannak a többség táborában...

Igaz, hogy az ő nemakarásuk csak annyit ér, mint a magyar többség akarata; mind a kettőnek értéke alig ér annyit, mint egy fagaras.

Margit házassága.

Írta: Gottler Lajos.

Rekkenő meleg nyári nap után alkonyodik a faluban. Bathódy Mihály egy ingujban áll az udvaron aratói között...

De hat az nem is csoda, mert Konda Margit érdekes egy szép leány ám!

Olyan se nem szokás, se nem barna. A kit egy lehet hamvas szökének, mint gesztenyebarnának mondani.

Ugy éjtel felé, épen asztalbantás után voltak a felszabadulva a hosszú társas étkezés nyuge alól...

— El is feleltem mondani: levelet hoztak ma délután a nagyságos urnak, míg kint volt a tanyán.

— Ne vedd rossz néven, hogy most mindjárt, mielőtt hazá mennék, máshová vislek. Névstere megynk Konda Péteréhez.

— Rendelkezésre állók, szót a vendég, mi-alatt fölülnek a kis kocsiha s Bathódy kezébe veszi a gyepőt.

— Többet aztán nem is beszéltek Kondákról. Inkább régi emlékeket újították föl az alatt a fél óra alatt, míg a Konda-kastélyhoz értek.

— A házigazda magyaros vendégszerete annál inkább kellemesen lépi meg Tarczalkózt, mert teljesen idegen ezen a vidéken.

— Ugy látszik, hogy a járásbíró ur hamar le-jebb szállította igényeit...

Így akarják ott, a hol megvan a hatalom úgy cselekedni, a hogy akarnak. E hatalom nincs meg sem az osztrák népben, sem a magyar népben; nincs meg sem a dulakodó osztrák reichsrathban, sem a türelmetl-nyagyonritkán vesztő magyar képviselőházban.

De ha más lenne a közzsellem a mi szegény hazánkban, s ha nem lett volna e közzsellem oly bágyadt, a milyen nem volt Mária Terézia ideje óta, akkor a legfelsőbb akaratra is lenne befolyása a közzsellem állhatatosságának.

Igaz, hogy e törvényeknek semmi köze a katolicizmushoz, mint a hogy Belgium példája mutatja, a hol egy katolikus párt, mely a katolicizmus jelszavával jutott a hatalomra...

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Megirtuk számtalanszor azt az igazságot, a mely bár kézzel fogható, mégis szemtel-nyen elcsúszott az igazságok, a melyek a hivataltas többség, bármennyire ismerheli el ennek súlyát szive rejtelében: az ország learatott területének körülbelül negyven százaléka gabonát terem; a gabona ára pedig szükségserűleg csökken, mert az egész világ versenye nehezedik rá, s az egész világon a termelési viszonyok javulván s a vitelber csökken-ven, az áraknak csökkenése teljesen bizonyos.

És ha ezt megdondoljuk, lehetetlen, hogy a legszigorubb itéletet ne mondjunk azon irányzat felett, mely nem csak elalaltja a nemzetet a fölczés kényelmesnek látszó, de sorvasztó fölczésjében, hanem azért, hogy még csak végső se érezzen a gondolkodásra, fennen hirdeti azt, hogy a nemzet szabad akaratával történik az, a mi a nemzetet a végeleszengenyedés árján viszi mindig tovább egy beláthatatlan sivatag felé...

Árak ahhoz a határhoz, a melynél kezdődik nálunk a tisztá veszteség minden métermázsza termelt gabonán. Mit fog csinálni az ország, ha az árak állandóan úgy leszálnak, hogy a magyar termelő veszteségre fog dolgozni?

Mi lesz ekkor Tisza Kálmán szabad akaratából?

Kossuth Ferenc.

Budapest, szeptember 26.

Az új ágyúk. Az örkenyi határban erősen lövöldöznek az új ágyúkból, melyeket a hadügy-miniszterium néhány héttel ezelőtt küldött le kipróbálás végett. Előbb természetesen az Arzenálban vetették próba alá az új ágyúkat s csakis úgy bocsátották az egyes hadtestek megítélésé alá. Egy halljuk, hogy a próbák Örkenyben is, egyebütt is fényesen beváltak, tehát megveszt, sőt már meg is van az új ágyú. A probléma, mely a megjelölt várta, immár meg van oldva. Arról volt szó, hogy a gyalogság taktikai felhasználásának nagyobb mozgékonyaságával s a gyalogsági löfegyver nagyobb tüzelő-képességével szemben szükség van a nagy löfegyver, az ágyú olyan módosítására is, mely annak erősebb mozgékonyaságát és gyorsabb tüzelő-képességét biztosítja. A probléma megoldását, hír szerint, meg is találták. Megtalálták az ágyú új anyagát, az Uchatius-féle bronzacél helyett a könnyebb, tisztább acélt, mely az ágyúknak alkalmas pontra vontatását inkább biztosítja, s megtalálták a kisebb kalibert, a melytől függ a lövésnek nagyobb biztonságja és nagyobb gyorsasága. Igaz, hogy ezeknek az új, hogy egy mondjuk könnyű ágyúknak a romboló ereje nem lehet akkora, mint a régieké, tehát csak emberek s nem például sáncok ellen használhatók teljes sikerrel, épen azért azonban a hadügyi kormány nézeze az, hogy a tábori tüzérségben a nehezebb ütegek szerepét ezennel is a régi modellű ágyúk töltse be, a mozgó-ütegek szerepét azonban az új mintá foglalja el. Mennyi igaz ezekből a hírek-ből, a mellett a kötelelesszerű titoktartás mellet, melylyel a hadügyi kormány a maga ágyú-kísérleteit a nyilvánosság elől elvonja, természetesen nem tudhatjuk bizonyosan se mi, se más. Egyet azonban bizonyosan tudunk. Tudjuk azt, hogy az új mintájú tábori ágyúkból már néhány tucat elkészült s egy útegre való most van végleges kipróbálás végett az örkenyi lövő-térre. Ezzel szemben pedig az áll, hogy a hadügy-miniszter által kért s a delegációk által megszava-zott közös hadügyi költségvetésben az ágyú-kísérletekre az 1900. esztendőre mindössze 40.000 forint van előirányozva. Sőt még az 1901. évre is csak 1.400.000 korona. Már pedig a mit eddig is előállítottak ezekben az új ágyúknak, jóval túlhaladja nemcsak az 1900-ki, hanem még az 1901-ki előirányzat mértékét is. Az örkenyi lövöldözés tehát nekünk igen tetemes közönségi pótlíthet jelent s jelenti azt, hogy a paktum mézes-heteiben s a kvóta fölemelések szándékosan nem valótáltak be a közönségi kiadásoknak egy talán szükséges, de mindenesetre nagyon kellemetlen s feltétlenül előrelátott fölemelését.

Egyszerre nyulnak utána, de a férfi ügyesebb, mert elkajpa a virágot. — Nekem adja? Margit vállalt von. Az ifjú megragadja kis kezét s forró csókot nyom neki. Csak egy pillanattal tartott, hogy Konda Margitot megszálta a malicia démona, de az a pillanat elég volt arra, hogy ajkaira adja a szót: — Nézzé csak, Tarczalkózt. Figyelmzettini akarom magát valamire. Valószínűleg tévedésben van, a mikor így első találkozáskor élet-halálra kezd udvarolni nekem. Felek, hogy rosszul érté-keztél ideit, s a mellett lona hugomat teljesen elhanyagolja, pedig a kire majd ügyes szere-líjak ilyen módon udvarolni. Mert tudnia kell — szép szája körül szarkaszköny mosoly keletke-zik — hogy én teljesen szegény leány vagyok. Engem mint árva vetl házához a nagybátyam. Lona ellenben a gazdag Konda Péter egyetlen gyermeke. Első parthie a vármegyében. Próbáljout nála szerencsét.

Tarczalkózy úgy meg van lepve a lány zínikus lehelű beszéde által, hogy nyelve mega-gadja a szolgálatot. De az csak egy pillanattal tart. Gyors eszjárásával, a másik perczen már teljesen ura a helyzetnek, miáltal fölemelkedik ül-téből s nyugodtan szembe nézve Margittal, tiszta, csengő hangon felel neki: — Kösözöm szives fölvilágosítását. En mint idegen csakugyan tájékozatlan voltam. Mert haj-lamaim, igényeim lényeg nem olyanok, hogy se-gény leányt óhajtanék nőül venni. Gyűlölnöm a szentimentalizmust, és sohasem rajongtam azért a bizonyos kunyhóért, melyben két szív boldogítja egymást.

Aztán meghajlja magát, sarkon fordul és tá-vozik. — Dehogy is. Foglaljon helyét. Csodálom, hogy senkinek sem jut eszébe a parkba lemenni, mikor olyan nagy hőség van odabent. — A férfi némán ül le, kissé fölzigalva a pezsgő és zene által s kissé meghatva a különös miatt. Hogy most keletkezők vannak itt ezzel a csodá-latos szép leánnyal, a kinek létezését ezelőt pár órával még csak nem is sejtette.

Néhány perczig szótlanul ünek egymás mellett, s a lány nem akarja észrevenni az ifjú makacs, átható tekintetét, melyben bizonyos merész vágy nyilvánul. Bár boszankodik e miatt. Most hirtelen hűvös szellő támad s belékapaszkodik a lány hul-lámos hajába, kikapva onnan a piros szegfőt, mely a Tarczalkózy lábaihoz esik.

Egyszerre nyulnak utána, de a férfi ügyesebb, mert elkajpa a virágot. — Nekem adja? Margit vállalt von. Az ifjú megragadja kis kezét s forró csókot nyom neki. Csak egy pillanattal tartott, hogy Konda Margitot megszálta a malicia démona, de az a pillanat elég volt arra, hogy ajkaira adja a szót: — Nézzé csak, Tarczalkózt. Figyelmzettini akarom magát valamire. Valószínűleg tévedésben van, a mikor így első találkozáskor élet-halálra kezd udvarolni nekem. Felek, hogy rosszul érté-keztél ideit, s a mellett lona hugomat teljesen elhanyagolja, pedig a kire majd ügyes szere-líjak ilyen módon udvarolni. Mert tudnia kell — szép szája körül szarkaszköny mosoly keletke-zik — hogy én teljesen szegény leány vagyok. Engem mint árva vetl házához a nagybátyam. Lona ellenben a gazdag Konda Péter egyetlen gyermeke. Első parthie a vármegyében. Próbáljout nála szerencsét.

Tarczalkózy úgy meg van lepve a lány zínikus lehelű beszéde által, hogy nyelve mega-gadja a szolgálatot. De az csak egy pillanattal tart. Gyors eszjárásával, a másik perczen már teljesen ura a helyzetnek, miáltal fölemelkedik ül-téből s nyugodtan szembe nézve Margittal, tiszta, csengő hangon felel neki: — Kösözöm szives fölvilágosítását. En mint idegen csakugyan tájékozatlan voltam. Mert haj-lamaim, igényeim lényeg nem olyanok, hogy se-gény leányt óhajtanék nőül venni. Gyűlölnöm a szentimentalizmust, és sohasem rajongtam azért a bizonyos kunyhóért, melyben két szív boldogítja egymást.

Aztán meghajlja magát, sarkon fordul és tá-vozik. — Dehogy is. Foglaljon helyét. Csodálom, hogy senkinek sem jut eszébe a parkba lemenni, mikor olyan nagy hőség van odabent. — A férfi némán ül le, kissé fölzigalva a pezsgő és zene által s kissé meghatva a különös miatt. Hogy most keletkezők vannak itt ezzel a csodá-latos szép leánnyal, a kinek létezését ezelőt pár órával még csak nem is sejtette.

Néhány perczig szótlanul ünek egymás mellett, s a lány nem akarja észrevenni az ifjú makacs, átható tekintetét, melyben bizonyos merész vágy nyilvánul. Bár boszankodik e miatt. Most hirtelen hűvös szellő támad s belékapaszkodik a lány hul-lámos hajába, kikapva onnan a piros szegfőt, mely a Tarczalkózy lábaihoz esik.

Egyszerre nyulnak utána, de a férfi ügyesebb, mert elkajpa a virágot. — Nekem adja? Margit vállalt von. Az ifjú megragadja kis kezét s forró csókot nyom neki. Csak egy pillanattal tartott, hogy Konda Margitot megszálta a malicia démona, de az a pillanat elég volt arra, hogy ajkaira adja a szót: — Nézzé csak, Tarczalkózt. Figyelmzettini akarom magát valamire. Valószínűleg tévedésben van, a mikor így első találkozáskor élet-halálra kezd udvarolni nekem. Felek, hogy rosszul érté-keztél ideit, s a mellett lona hugomat teljesen elhanyagolja, pedig a kire majd ügyes szere-líjak ilyen módon udvarolni. Mert tudnia kell — szép szája körül szarkaszköny mosoly keletke-zik — hogy én teljesen szegény leány vagyok. Engem mint árva vetl házához a nagybátyam. Lona ellenben a gazdag Konda Péter egyetlen gyermeke. Első parthie a vármegyében. Próbáljout nála szerencsét.

Tarczalkózy úgy meg van lepve a lány zínikus lehelű beszéde által, hogy nyelve mega-gadja a szolgálatot. De az csak egy pillanattal tart. Gyors eszjárásával, a másik perczen már teljesen ura a helyzetnek, miáltal fölemelkedik ül-téből s nyugodtan szembe nézve Margittal, tiszta, csengő hangon felel neki: — Kösözöm szives fölvilágosítását. En mint idegen csakugyan tájékozatlan voltam. Mert haj-lamaim, igényeim lényeg nem olyanok, hogy se-gény leányt óhajtanék nőül venni. Gyűlölnöm a szentimentalizmust, és sohasem rajongtam azért a bizonyos kunyhóért, melyben két szív boldogítja egymást.

Aztán meghajlja magát, sarkon fordul és tá-vozik. — Dehogy is. Foglaljon helyét. Csodálom, hogy senkinek sem jut eszébe a parkba lemenni, mikor olyan nagy hőség van odabent. — A férfi némán ül le, kissé fölzigalva a pezsgő és zene által s kissé meghatva a különös miatt. Hogy most keletkezők vannak itt ezzel a csodá-latos szép leánnyal, a kinek létezését ezelőt pár órával még csak nem is sejtette.

Néhány perczig szótlanul ünek egymás mellett, s a lány nem akarja észrevenni az ifjú makacs, átható tekintetét, melyben bizonyos merész vágy nyilvánul. Bár boszankodik e miatt. Most hirtelen hűvös szellő támad s belékapaszkodik a lány hul-lámos hajába, kikapva onnan a piros szegfőt, mely a Tarczalkózy lábaihoz esik.

Egyszerre nyulnak utána, de a férfi ügyesebb, mert elkajpa a virágot. — Nekem adja? Margit vállalt von. Az ifjú megragadja kis kezét s forró csókot nyom neki. Csak egy pillanattal tartott, hogy Konda Margitot megszálta a malicia démona, de az a pillanat elég volt arra, hogy ajkaira adja a szót: — Nézzé csak, Tarczalkózt. Figyelmzettini akarom magát valamire. Valószínűleg tévedésben van, a mikor így első találkozáskor élet-halálra kezd udvarolni nekem. Felek, hogy rosszul érté-keztél ideit, s a mellett lona hugomat teljesen elhanyagolja, pedig a kire majd ügyes szere-líjak ilyen módon udvarolni. Mert tudnia kell — szép szája körül szarkaszköny mosoly keletke-zik — hogy én teljesen szegény leány vagyok. Engem mint árva vetl házához a nagybátyam. Lona ellenben a gazdag Konda Péter egyetlen gyermeke. Első parthie a vármegyében. Próbáljout nála szerencsét.

Tarczalkózy úgy meg van lepve a lány zínikus lehelű beszéde által, hogy nyelve mega-gadja a szolgálatot. De az csak egy pillanattal tart. Gyors eszjárásával, a másik perczen már teljesen ura a helyzetnek, miáltal fölemelkedik ül-téből s nyugodtan szembe nézve Margittal, tiszta, csengő hangon felel neki: — Kösözöm szives fölvilágosítását. En mint idegen csakugyan tájékozatlan voltam. Mert haj-lamaim, igényeim lényeg nem olyanok, hogy se-gény leányt óhajtanék nőül venni. Gyűlölnöm a szentimentalizmust, és sohasem rajongtam azért a bizonyos kunyhóért, melyben két szív boldogítja egymást.

Aztán meghajlja magát, sarkon fordul és tá-vozik. — Dehogy is. Foglaljon helyét. Csodálom, hogy senkinek sem jut eszébe a parkba lemenni, mikor olyan nagy hőség van odabent. — A férfi némán ül le, kissé fölzigalva a pezsgő és zene által s kissé meghatva a különös miatt. Hogy most keletkezők vannak itt ezzel a csodá-latos szép leánnyal, a kinek létezését ezelőt pár órával még csak nem is sejtette.

Néhány perczig szótlanul ünek egymás mellett, s a lány nem akarja észrevenni az ifjú makacs, átható tekintetét, melyben bizonyos merész vágy nyilvánul. Bár boszankodik e miatt. Most hirtelen hűvös szellő támad s belékapaszkodik a lány hul-lámos hajába, kikapva onnan a piros szegfőt, mely a Tarczalkózy lábaihoz esik.

Egyszerre nyulnak utána, de a férfi ügyesebb, mert elkajpa a virágot. — Nekem adja? Margit vállalt von. Az ifjú megragadja kis kezét s forró csókot nyom neki. Csak egy pillanattal tartott, hogy Konda Margitot megszálta a malicia démona, de az a pillanat elég volt arra, hogy ajkaira adja a szót: — Nézzé csak, Tarczalkózt. Figyelmzettini akarom magát valamire. Valószínűleg tévedésben van, a mikor így első találkozáskor élet-halálra kezd udvarolni nekem. Felek, hogy rosszul érté-keztél ideit, s a mellett lona hugomat teljesen elhanyagolja, pedig a kire majd ügyes szere-líjak ilyen módon udvarolni. Mert tudnia kell — szép szája körül szarkaszköny mosoly keletke-zik — hogy én teljesen szegény leány vagyok. Engem mint árva vetl házához a nagybátyam. Lona ellenben a gazdag Konda Péter egyetlen gyermeke. Első parthie a vármegyében. Próbáljout nála szerencsét.

Tarczalkózy úgy meg van lepve a lány zínikus lehelű beszéde által, hogy nyelve mega-gadja a szolgálatot. De az csak egy pillanattal tart. Gyors eszjárásával, a másik perczen már teljesen ura a helyzetnek, miáltal fölemelkedik ül-téből s nyugodtan szembe nézve Margittal, tiszta, csengő hangon felel neki: — Kösözöm szives fölvilágosítását. En mint idegen csakugyan tájékozatlan voltam. Mert haj-lamaim, igényeim lényeg nem olyanok, hogy se-gény leányt óhajtanék nőül venni. Gyűlölnöm a szentimentalizmust, és sohasem rajongtam azért a bizonyos kunyhóért, melyben két szív boldogítja egymást.

Aztán meghajlja magát, sarkon fordul és tá-vozik. — Dehogy is. Foglaljon helyét. Csodálom, hogy senkinek sem jut eszébe a parkba lemenni, mikor olyan nagy hőség van odabent. — A férfi némán ül le, kissé fölzigalva a pezsgő és zene által s kissé meghatva a különös miatt. Hogy most keletkezők vannak itt ezzel a csodá-latos szép leánnyal, a kinek létezését ezelőt pár órával még csak nem is sejtette.

Néhány perczig szótlanul ünek egymás mellett, s a lány nem akarja észrevenni az ifjú makacs, átható tekintetét, melyben bizonyos merész vágy nyilvánul. Bár boszankodik e miatt. Most hirtelen hűvös szellő támad s belékapaszkodik a lány hul-lámos hajába, kikapva onnan a piros szegfőt, mely a Tarczalkózy lábaihoz esik.

Egyszerre nyulnak utána, de a férfi ügyesebb, mert elkajpa a virágot. — Nekem adja? Margit vállalt von. Az ifjú megragadja kis kezét s forró csókot nyom neki. Csak egy pillanattal tartott, hogy Konda Margitot megszálta a malicia démona, de az a pillanat elég volt arra, hogy ajkaira adja a szót: — Nézzé csak, Tarczalkózt. Figyelmzettini akarom magát valamire. Valószínűleg tévedésben van, a mikor így első találkozáskor élet-halálra kezd udvarolni nekem. Felek, hogy rosszul érté-keztél ideit, s a mellett lona hugomat teljesen elhanyagolja, pedig a kire majd ügyes szere-líjak ilyen módon udvarolni. Mert tudnia kell — szép szája körül szarkaszköny mosoly keletke-zik — hogy én teljesen szegény leány vagyok. Engem mint árva vetl házához a nagybátyam. Lona ellenben a gazdag Konda Péter egyetlen gyermeke. Első parthie a vármegyében. Próbáljout nála szerencsét.

Két telegramm.

Ki meri még állítani, hogy a kormány párt táborában, kün az országban és benn a Lloyd-klubban nem tökéletes az egység meg a harmónia? Az egész tábor egyforma szeretettel rajongja körül a miniszterelnököt és a miniszter-elnök egyforma szeretettel fizet mindegyiküknek. Legyen a párttag a régiek közül való, legyen az újak közül való, az neki mindegy... Legalább így állítja ezt a miniszterelnök sajtója, a mely folyton fennen hirdeti, hogy differenciákról, fel-tétekenységről, antagonizmusról, más-más izlésről, más-más meggyőződésről szó se lehet. Ha voltak is eleinte effele dolgok, de a Széll Kálmán böcs vezetése alatt egy erős, egy hatalmas, egy komp-akt tömeggé forrott össze a párt és nincs földi hatalom, a mely a nevezetes, nagy egységet meg-bonthatná. E nagyhangú kijelentések után némileg eltűnődve olvassuk azt a közsönő táviratot, melyet a miniszterelnök a jászberényi kormány-párt elnökhöz intézett. Mert Széll Kálmán Jász-berényből, az Apponyi beszámolója alkalmából szintén kapott üdvözölő táviratot. Ez természetes. A milyen természetes, hogy banketeken, ama bizonyos harmadik fogásnál föláll egy barátságos arcu ur, hogy áldomást igyék, vagy a milyen természetes, hogy tavaszal rugyékot fakaszt a fa, ép olyan magától értetődő dolog, hogy az ilyen politikai sokadalomnál föláll valaki és azt indítványozza, hogy a miniszterelnök ur ó nagy-méltósága a párt ragaszkodásáról és bizalmáról táviratilag értesüljön. A távirat emegy Buda-pestre és Budapestre! azután csakhamar megjön ó nagyméltóságának a közsöete. Így történt Jászberényben, így Nagyváradon is és nem all-hatjuk meg, hogy a miniszterelnök két táviratát ne állítsuk parhuzamosan egymás mellé. Szól a miniszterelnök távirata, melyet Kossuth István ügyvédhez, a jászberényi kormány-párt elnökéhez intézett, így: Szives megemlékezéseket és üdvözlőket öszinte örö-mel és mély hálával fogadtam. Ezt az örömet és hálát fokozza az a melegség, a mely szavakból hozzá-m szól. A szabadulni párt öszinte ragaszkodása és bizalma ad-hat egyedül ért, hogy a programomban lefektetett elvek szerint teljesíthessék a szabadulni párt és a kor-mány vezetésével való nehéz feladatokat; ezt a bizalmat hozza az önk üdvözlése, a miért uból fogadjak köszönetemet. Budapest, 1900 szeptember 24. Széll Kálmán, s. k.

Mennyi érzés, mennyi meghatottság, milyen gyöngédség szól a telegramm minden szavából. És milyen egészen másképp, mennyivel melegeb-ben szól, mint az a másik telegramm, melyet Tiszta kaptak Nagyváradra! Összehasonlítván e két telegrammot, azt hisszük, hogy az a híres pártgyűlés talán mégsem olyan igen nagy a líbe-rális táborban...

Az erre megindult tárgyalásból kiemeleendő, hogy a lelkesen vállalt szabályrendelet visszaküldését az eszérségekhez...

VIDEK.

*Sima mint teleptő. Sima Ferenc, hogy törvényeskedő affinitéje közé egy kis változást hozzon...

A sah fogadta gróf Berchtold Miklóst is, a ki sok évig működött a perza hadseregben, mint a lovasság oktató-lászája...

A sah előszókjában kitért erre ma a következő urak jegyzékét a nevéket: báró Rosner Ervin, Jablonszky, Czibulka, Gaudernak és Durmann altábornokok...

Az utonal a Mária Valéria-utczán, Ferencz József-terén és akadémia-utczán át az új országház elé vezetett.

Az új országház bejárója előtt Ney Béla miniszteri tanácsos fogadta a fejedelmi vendégeket. A széles szabad lépcső fölfalába a sah és kísérője beállott a képrázaton szép lépcsőházba...

A sah az ebédlő teremben József Agost főherceggel jelent meg és az asztalnál foglalt helyet, balján ült üresen állott egy hely; azután József Agost főherceg következett.

A főhercegtől balra ültek: Emine Sultan, Sadrazam nagyvezér, Széll Kálmán miniszterelnök és Neriman Khan rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter...

A sah folytatónagy érdeklődéssel nézett a színpadra. A felvonás befejezte után néhány percnyi szünet következett...

Egész délelőtti perza cimerez tokecskákat hordtak szét a fogadóban. Rendjeiket küldték szét a szolgálatra minden irányba...

A sah Budapesten.

Muzaffer-ed-Din perza sah ma folytatta a főváros nevezetességeinek megtekintését. Déliután ellátogatott József Agost főherceg társaságában...

A délelőtti.

A perzsa hatalmas kiralya a mai délelőtti leleti kényeslemben töltötte lakosztályát. A fogadó körülményét ma is a kíváncsi nagy sokasága tartotta megzállyá...

Muzaffer-ed-Din sah ma reggel kissé később ment föl, háromnegyed nyolc órakor hagyta el az ágyat. Tegnap este tíz óráig egész éjjel szájukézülig jászott kedves arisztonján s hosszú ideig écselt perza dalokat...

A sah ma elég jól érezte magát, azonban mégis lemondott arról a látogatásról, amelyet a fegyvergyárba tervezett. A fegyvergyár igazgatója diszmagyarban üzentelt nála...

A vendégek Saterényi József, Vértessy Kálmán miniszteri tanácsosok és Kronenholz alezredes, elnök kaulozták a munkatervet s a gyártelep helyiségeiben, a melyetnek berendezése és felszerelése nagyon meglepte a látogatót.

A tartózkodó sahs.

Muzaffer-ed-Din európai utazása alkalmával alig van valami érdekesebb a sah nevével kapcsolatban, mint Perzsiá urának véleménye a kontinensen tapasztaltakról. Sok újságíró megkérlette má, hogy meginterviewolja a perza saht, azonban sikertelenül...

Lapunk egyik munkatársa ferkeste az interview lehetőségeinek ügyében Vambéry Arminat, hogy az ő közbenjárására a sah francia tolmácsának közvetítésével kikérdeze a közönséget érdeklő dolgokról Muzaffer-ed-Dint.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult. Egy negyed óra múlva az udvari hintó már a fogadó elé robbant.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

A Margitszigeten.

Az új országházba a fejedelmi személyiségek és a kíséret az alkotmány-utczán, váci-körúton és Lipót-körúton a Margit-hidra robbantak. Az uton végig sok ezer fonyi tömeg lelkes orvációban részesítette a perzsa királyt.

A Margit-hidról az új szárnyhidon keresztül a Margitszigetre fordult be a kocsi. A hid bejárájánál a sah fölállt a lassan haladó kocsihoz és úgy nézte a sziget bájait látképet.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

Az interjú során a sah rövid időre lepihent. Fel három óráig nyugodott és az idő alatt a fogadó körülményén a kíváncsi tömege még jobban fölzaporodott. Néhány perccel fél három óra után telefonon jeleztek József főherceg budavári palotájából, hogy József Agost főherceg elindult.

MENU.

Budapest le 26. sept. Vrais Tortes Claire. Sherry Diamond Jubilee 1867-1897. Branzino S-ee Mousseline, F. M. Schloss Johannisberger 1874. Cabinetweine. Sella de Veau Diplömáte. Point et Garnet. Mousse de Faisan à la Moderne. Sorbets Malvoisies. Moet et Chandon Imperial. Dinoueaux à la Broche. Salade Romaine. Comptes Français. Cardon à la Moelle. Glace Orientales. Tokaji Essencia. Camembert. Fruits assortis. Bouchons. Café. Cognac fine. Champagne. Liqueurs.

Az ebéd közepe táján felemelkedett József Agost főherceg és felkötötte Perzia uralkodóját, mire a sah vasalt az a kiralyra és József Agost főhercegre ürítven poharát. Hangulajta ezenkívül a Magyarországon látottak feletti meglepedését és örömet.

Az ebéd végével a szomszédok szalontá s onnan a fonyesen kivilágított terraszra vonult a társaság szívrozón. Ezalatt a sah szalontán elhelyezett Telefon Hirmondó kagylón át a szalontáron elrendezett hangversenyt hallgatta meg. Hagedüs Sándor kereskedelemügyi miniszter éppen a kelő pillanatban adta a fejedelem kezébe a kagylókat, a melyeket át tisztán volt hallható Kunos Ignácznak perza nyelven mondott üdvözölő beszéde, majd Küry Klára, F. Fejny Irén és D. Handel Berta éneke, a melyeket nagy élvezettel hallgatott végig a sah. Hagedüs miniszter az egyes énekismókaknál átadta a sahnak az illető művésznek arczképet. A sah az arczképeket megtartotta és elvette.

Ezután az alsó terembe vonult a társaság és a klub nagyszámú hölgy- és férfitaíj közl elvegyültve, időzött meg egy darabig. A park-klubból a sah és kísérője az operába hajlattak.

Az operában. A késő délutáni órákban kaptott értesítést az operaház igazgatója, hogy a sah a park-klubból visszajövet, az operába hajlat. A színház igazgatósága tehát új intézkedést, hogy ma előadásra küldjék Aida második és harmadik felvonását közl bekeleti a Zulejka ballet nagy ensemble részletét.

A sah elutazása.

A sah holnap délelőtti 11 órakor utazik el a nyugoti pályaudvarról és a királyiúton áthaladva folytatja útját Belgradon át Konstantinápoly felé. A vonat a ferencvárosi pályaudvar nem érinti és így ott a városi hatóság a terve velt ovesztést nem rendezheti.

A buszúsán épen olyan ünnepléssé lesz, mint a minő az érkező sah üdvözlése volt. A kormány valamennyi tagja, az összes méltóság és általában mindazok a személyiségek, a kik a fogadátsátnál jelen voltak, ott lesznek az elutazás alkalmával is; ugyancsien megjelenik a diaz-szácad.

A diszküseret, élén báró Bechtolsheim lovassági tábornokkal, Zamonog utazik a perza uralkodóval és ott veszt töle bucsut.

Az ebéd közepe táján felemelkedett József Agost főherceg és felkötötte Perzia uralkodóját, mire a sah vasalt az a kiralyra és József Agost főhercegre ürítven poharát. Hangulajta ezenkívül a Magyarországon látottak feletti meglepedését és örömet.

Az ebéd végével a szomszédok szalontá s onnan a fonyesen kivilágított terraszra vonult a társaság szívrozón. Ezalatt a sah szalontán elhelyezett Telefon Hirmondó kagylón át a szalontáron elrendezett hangversenyt hallgatta meg. Hagedüs Sándor kereskedelemügyi miniszter éppen a kelő pillanatban adta a fejedelem kezébe a kagylókat, a melyeket át tisztán volt hallható Kunos Ignácznak perza nyelven mondott üdvözölő beszéde, majd Küry Klára, F. Fejny Irén és D. Handel Berta éneke, a melyeket nagy élvezettel hallgatott végig a sah. Hagedüs miniszter az egyes énekismókaknál átadta a sahnak az illető művésznek arczképet. A sah az arczképeket megtartotta és elvette.

Ezután az alsó terembe vonult a társaság és a klub nagyszámú hölgy- és férfitaíj közl elvegyültve, időzött meg egy darabig. A park-klubból a sah és kísérője az operába hajlattak.

Az operában. A késő délutáni órákban kaptott értesítést az operaház igazgatója, hogy a sah a park-klubból visszajövet, az operába hajlat. A színház igazgatósága tehát új intézkedést, hogy ma előadásra küldjék Aida második és harmadik felvonását közl bekeleti a Zulejka ballet nagy ensemble részletét.

— Az abruzzói herceg expedíciójára. Az abruzzói herceg expedíciójának elűtött tagjai ügyében a...

— Előválasztás a műegyetemi körben. A műegyetemen nagy mozgalom indult meg, megkezdődött a...

— Salson. Párisból jelentik, hogy Salson ügyében, a ki a perzsa sah ellen merénylőlet...

— Ereklék az ivászhobban. Van Berlinben egy kis kocsmás, mely jó béra mellett még egy pár érdekes...

— A vonat kerekelt alatt. Nagy szerencsétlenség történt Temesváron, Vajkovics mellett. Mikor ugyanis...

— Színház és művészet. — Opera. Aida mai előadásában másodikszor lépett...

— Öngyilkos tanító. Szabóék, mint lapunknak jelenti, tegnap reggel szíven szúrta magát egy tanító...

— Elfoglott tolvaj. Szabóknak négy héttel ezelőtt Párisban...

— Az életrajzi előadását a Somogy-mulatóban, melyek oly nagy érdeklődéssel áradtak, véget...

— Golya a tengeren. Ugy történt, hogy az Augusta Viktória hajón, Newyorkból Hamburgba...

— A galvestoni hiénák. A két hét előtt oly szörnyűséges módon elpusztult Galveston város...

— Rablók az országban. Torna közűg közelemben, az országban, e hó 23-án mácsai és kurtusi...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

— Opera. Aida mai előadásában másodikszor lépett színpadunkra Rogers Daniéla, a ki legutóbb Carmen...

— Csillag Teréz bucsuzása. A nemzeti színházról távozó Csillag Teréz asszony ma a következő sorokat...

— Nem léphetek fel, mivel gyengeköltek vagyok és nem értek magamban erőt arra, hogy kétegyen magammal...

— Kérésmet azonban eddig nem teljesítette az igazgatóság. Meg lehet, a nemzeti színházra névze nem...

— Az operában holnap, csütörtökön, kerül színpadra Alberti Werner (92 sz.) Leoncarloval 'Bokmék' című...

— A magyar színházban ma este folytatta vendégelőadását Palásthy Sándor, a kassai nemzeti...

— Mű festők. A Bihar-Glatier és Knopp festőművészekről most írték a rajsközlekedés új tanfolyama...

— Haupmann Gerhardt és a vizsgálat. E című a napoktól tegnap hirtűre vonatkozólag a vizsgálat...

— Hírek a nemzeti színházról. Csillag Teréz asszony betegsége miatt a holnapra kitűzött Nagymama...

— Kína az Uránban. A két hónapnál előzőltől Paris 1900-ban című látványosság után ma egy...

— Művészeti honcolás. A művészeti honcolási előadások e hónap 28-án, azaz pénteken este fél 7 órakor kezdődnek az antoniánus intézet II. emeleti...

A mit az erdő mesél.

(Népszámláló 3. felvonásban. Írta: Gézy István. Zenéjét szerzerette: Mócsary Imre. A népszámláló eredeti újdonsága szept. 26-án.)

Ha a külső sikert vesszük zsinórmentől, akkor Gézy Istvánnak 'A mit az erdő mesél' című népszámlálója, a melyet ma mutatnak be a népszínházban, igen érdekes, becses dráma alkotás.

S a mikor azért kezdődik, hogy a szerző a külső hatással eszközölve tisztában lévén, a közönség előtt megállta helyét, nem hallgathatjuk el, hogy darabja igen...

A bírálat ellen egyidő óta sajtóságság hangok emelkednek. Panasz van, (különösen bukkolt szerzők részéről), hogy a bírálat mértéke igen nagy, hangja túlságosan...

Elő pillanatra ez nincs minden logika hiányában. De meggyőződésünk az, hogy bírálatot el olyan eredetű tehetőség ellen, mint Gézy István, ha csupa azért...

Nagy fogatkozása Gézy Istvánnak, hogy nincs humor. A mi a bemutatott darabban humoros, az inkább...

Hagyni volna; de humorunk, vagy komikumunk nem válik be. Valami savanykás, eleztesedett fírtontja meg...

A cselekmény fordulót és katasztrófáit nem tudja továbbá a szerző megindokolni. Ezekre részletesen rámutatunk itt. Bacsó János híres vadász, valamikor régen...

Meg hihetlenebb az, a mit a vadász beszél. A feleségét Sütő karjainba találta. Puska volt nála, a mint mondja: lelőtette volna. Minden más parasztember...

Katő szereti Bacsó János egy bűntársát, Dóka Jancsi is. Mikor lélt bűntársát: végig nem tudjuk meg. Csak nem a vadászra hivatkozunk, a mikor folyton azt...

Most következik a darab leghatásosabb és színpadiasan legjobban ismertetett mozzanata. Az erdő vadászainak kaja Bacsó. Elvessi a fejezetet a színházban...

Ugyanezért megéri Dóka Jancsi is Katő kezét az apjától. S Bacsó, néha öt perczelrel előbb odaigérté neki...

Ez a kifejtés is elmentem a darab egész hangjának és fölépítésének. Természetes kifejlődése tragikus; a szerző mégis erőszakot tett meséjén; a gyöngeszívűek...

Mindeme hibák dacára nyereségek tartjuk ezt a darabot, mint valószínűleg Gézy-darabot. Eleven színpadi érzék, zamatos nyelv, a népiet hangja és színe jellemzi, ha itt-ott meghamisítva is.

Megemlékzünk bírálatunk elején a fogadtatásról is, a melyet a színház is, a szerző is meg lehet elégedve. Az előadás a siker elemeit már magában foglalja, a mikor a fő nő szerep Blaha Luiza kezében van...

Szabó Antal játsza a vadászot sok erővel és igazsággal. Játékának hatását csak az rontotta, hogy kissé natúr, fölött beszédmódja nem javult. A második felvonásban végén sikere legnagyobb volt.

Kiss Mihály, eltekintve peccás járásától, Sütő Feri szerepét egyértelműen, férfisan juttatta érvényre. Aránylag kicsiny szerepe volt, de szerettel fogta föl és lat...

Németh egy hőbortos vén parasztot ábrázolt. Szerencsés, hogy ez a szerep Németh kezébe került. Mindenekelőtt más darabokra téve volna. Ő azonban egyensúly...

TUDOMÁNY ÉS IRODALOM.

— A Kisfaludy-társaság ülése. A nyári szünet után ma délután tartotta első felolvasó ülést a Kisfaludy-társaság. Bédlyi Zoltán elnökölt szívesen köszöntötte...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— Vásárbíróóság. A budapesti kereskedelmi és iparkamara panaszszal fordult a kereskedelmi miniszterhez a miatt, mert a központi vásárcsarnokban az üzlethely...

— A hírlapok utcai elcsúsztatása. Egy fővárosi hírlap kiadó vállalt az iránt fölmondott a tanácsból, hogy a hírlapok utcai elcsúsztatása elarusításra vonatkozó irásbeli...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Börtönre télt képviselő. A bécsi reichsrathot érte az a cseppet se várt kitűnés, hogy a mult vasárnap...

— Vörösgyűlés. A budafoki Ábel-téle korcsában e hó 24-én este rémes eset zavarta meg a mulatozó vendégek jókedvét. Hallinger Lőrincz asz...

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A....

Kiadóhivatali üzenet... Fejérmegyei... Vételi... Szabadalmi... Jó családból... Különféle... Borzasztó... Nevelőnőket... BUTOR...

Vételi... Szabadalmi... Jó családból... Különféle... Borzasztó... Nevelőnőket... BUTOR...

Vételi... Szabadalmi... Jó családból... Különféle... Borzasztó... Nevelőnőket... BUTOR...

Vételi... Szabadalmi... Jó családból... Különféle... Borzasztó... Nevelőnőket... BUTOR...

Vételi... Szabadalmi... Jó családból... Különféle... Borzasztó... Nevelőnőket... BUTOR...

Vételi... Szabadalmi... Jó családból... Különféle... Borzasztó... Nevelőnőket... BUTOR...

DECKERT és HOMOLKA... a hangosan beszélő grafit mikrofon... Villamvilágítást...

CHOCOLAT MENIER... Napi eladás 50.000 kilo... Nyilatkozat... „J. Klaps-Feder“... CARL KUHN & Co. Bécs.

Árlejtés... A magy. kir. állatorvosok részére szükséges véset... M. kir. földmívelésügyi miniszter.

Csizmák egyéves önkéntesek számára... Tuzsár és szekerész számára... AGULÁR EDE Bpest, Erzsébet-kört 6.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... 123562/C.I.b.

Dr. CZINCZÁR J. egyetemi orvos... titkos betegséget... Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

HEIN JÁNOS... kertészeti... parkok és kertek alakítása... Magyar királyi államvasutak.

Fő-utak... SCHWARZ M. L. BUDAPEST... Magyar királyi államvasutak.

KAKAO... HARTWIG és VOGEL BODENBACH... Magyar királyi államvasutak.

Az iparos természettudománya... Dr. Sztéryni Hugó... Hirdetmény... Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban.

Med. univ. D. FABINYI... titkos betegséget... Magyar királyi államvasutak.

Pályázati hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Kélet-éleznegyed-óstrak vasúti kótelek... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Dr. Sztéryni Hugó... Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban.

Állandó nagy butor-kiállítás... Magyar királyi államvasutak.

Hirdetmény... Hirdetéseik felvételnek a kiadóhivatalban.

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak.

Gummis... KÉLETI J. BUDAPEST, IV. ker. Károlyherceg-utca 17. sz.

Nestlé-féle gyermekliszt... Képzőművészeti kiállítás... Képzőművészeti kiállítás... Képzőművészeti kiállítás.